
6/
20
25

NOC KOSTELŮ 2025NOC KOSTELŮ 2025



Co s tím
Z  výše uvedených důvodů došlo ke zru-
šení některých volných kontejnerových 
stání, konkrétně: před sběrným dvorem, 
ul. Boženy Němcové, ul. Husova, ul. Krát-
ká (u hřbitova), ul. Klokočovská, ul. Nová, 
Klokočov – točna, Klokočov – váha a Spá-
lov – most.
Nádoby na odpad musí být jednoznačně 
přiřazeny k  objektům a  jejich majitelé 
musí zodpovídat za jejich tříděný obsah 
a platit odpad, který si sami vygenerují.
Podnikatelé musí ze zákona odpad ze 
své činnosti likvidovat sami a  nesmí jím 
zatěžovat odpadové hospodářství ob-
čanů. K  této vizi se budeme přibližovat 
a  realizaci předpokládáme v  roce 2027, 

kdy dojde i ke změně vyhlášky. Na sídliš-
tích probíhá revize rozmístění a kapacity 
kontejnerů, kdy dochází k navýšení počtu 
kontejnerů na plast či papír, nebo jejich 
výměnu za kontejnery na směsný odpad.
Rodinné domy mají možnost využívat 
systém door-to-door pro tříděný odpad 
(popelnice na plast, papír, bioodpad). 
Ti, kteří je zatím nemají, případně komu 
nestačí jedna nádoba, mohou požádat 
o další na technických službách (p. Jüstel 
739 599 758, ljustel@tsvitkov.cz)
Ti, co využívají rodinné domy jako chaty 
(tedy zde nemají trvalá bydliště), si také 
mohou zajistit nádoby systému door-to-
-door.

VÍTE, KOLIK NÁS STOJÍ LIKVIDACE ODPADU?
Nejen 720 Kč/rok na občana, ale do-
plácíme z veřejných prostředků měs-
ta kolem 7 mil. ročně navíc!

Příčiny
Z  dlouhodobé zkušenosti víme, že se 
kolem kontejnerových stání hromadí 
odpad, který tam nepatří  – často jde 
o  nevytříděný nebo objemný odpad. 
Tento problém je nejvýraznější na od-
lehlejších místech.
Stále častěji se také setkáváme s  tím, 
že kontejnery určené pro občany, vyu-
žívají podnikatelé pro svou podnikatel-
skou činnost.
Výjimkou není ani tzv. odpadová tu-
ristika, kdy k  nám vozí odpad občané 
a podnikatelé z jiných obcí.
Vypadá to, že kontejnerová stání vylo-
ženě lákají k  odkládání odpadu veške-
rého druhu.

Ve volně stojících kontejnerech je často 
tříděný odpad znehodnocen a musí být 
odvezen jako běžný komunální odpad.
 
Poplatky, náklady
Komunální odpad je zatížen poplatkem 
státu, který se každý rok zvyšuje. Tímto 
jsme nuceni snižovat množství netří-
děného odpadu, abychom platby udr-
želi alespoň ve stávající výši.
Všichni dnes platíme za odpad, dle tr-
valého bydliště, ve výši 720 Kč/rok. Tato 
suma ale zdaleka nestačí na pokrytí ná-
kladů a  město své veřejné prostředky 
místo do investic využívá na doplacení 
likvidace odpadů. Pro příklad uvádíme, 
kolik se platilo z  veřejných prostředků 
za odpad v minulých letech:

Rok Příjem z poplatků 
občanů a Ekokomu

Náklady svozu, 
likvidace, poplatky…

Dopláceno městem

2023 4,7 mil. Kč 9,17 mil. Kč 4,47 mil. Kč

2024 5,58 mil. Kč 11,15 mil. Kč 5,57 mil. Kč

2025 5,98 mil. Kč (v  rozpoč-
tu)

- cca 7,5 mil. Kč

Chataře v  chatových oblastech, kde jsou 
určena centrální hnízda odpadových ná-
dob, v této fázi nečekají změny.
Pro snížení množství bioodpadu, jehož 
zpracování stojí také nemalé prostředky, 
připravujeme již čtvrtou vlnu dotovaných 
kompostérů. Tentokrát budou dostupné 
pro všechny, kteří mají nemovitost na ka-
tastru Vítkova a místních částí, a to i pro 
ty, kteří už od města dotovaný kompostér 
získali. Další informace zveřejníme kon-
cem června.
K  dispozici je sběrný dvůr, kam můžete 
odvézt objemnější nebo jiný specifický 
odpad, případně i  tříděný odpad, který 
vám doma už nevešel do odpadových ná-
dob.

Otevírací doba sběrného dvora:
Úterý: 		  10:00–14:00
Čtvrtek: 		 12:00–18:00
Sobota: 		   8:00–12:00

Jako u  zavádění jakékoliv novinky, i  zde 
může dočasně docházet ke komplika-
cím ve formě nedostatečné kapacity ná-
dob v  dané lokalitě. Prosíme vás tímto 
o  trpělivost a  případnou zpětnou vazbu, 
abychom společně co nejrychleji dosáhli 
optimalizace umístnění nádob na odpad.
 
Pomozte nám udržet pořádek a  efek-
tivní systém odpadového hospodář-
ství. Zvýšené náklady platíme my 
všichni!
Děkujeme!

VÝZVA PRO
PODNIKATELE
Žádáme podnikatele, aby přehodno-
tili své smlouvy s  TS Vítkov, zejména 
zda mají správně nasmlouvaný objem 
nádob na odpad a zda smlouvy odpo-
vídají skutečnému množství odpadu, 
který vytvářejí.

POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA VÍTKOVA
22. zasedání zastupitelstva se uskuteční 25. června 2025 od 15:30 hodin v repre-
zentačním sále městského úřadu ve Vítkově.
Program zasedání naleznete na úřední desce města Vítkova, na webových strán-
kách města (www.vitkov.info) a v Mobilním Rozhlasu 7 dnů před konáním zase-
dání.
Jednání zastupitelstva lze sledovat také on-line: https://1url.cz/@zmvitkov

DOČASNÁ 
NEDOSTUPNOST 
SENIOR TAXI
Uživatele služby Senior taxi informujeme, 
že v období od 23. do 27. června 2025 ne-
bude tato služba k dispozici.
Děkujeme za pochopení a omlouváme se 
za případné nepříjemnosti.



PŘEDSTAVENÍ ZÁMĚRU 
NA REKONSTRUKCI PARKU
 
Město Vítkov srdečně zve širokou veřejnost na představení 
záměru rekonstrukce parku v Husově ulici, které se uskuteční

ve středu 18. června 2025 od 15:30 hodin
přímo v prostoru parku.

Cílem setkání je seznámit občany s  plánovanou podobou 
parku a  získat zpětnou vazbu od obyvatel. Návrh bude pre-
zentován autory architektonického řešení, kteří jej osobně 
představí, a  rovněž se prezentace zúčastní zástupci města 
Vítkova, kteří odpoví na případné dotazy týkající se projektu, 
financování a harmonogramu prací.
Rekonstrukce parku má za cíl vytvořit moderní, funkční a pří-
jemný veřejný prostor pro všechny generace. Vítáme proto 
účast všech, kteří mají zájem podílet se na budoucí podobě 
tohoto významného místa.
Přijďte si poslechnout, jak by mohl vypadat nový park a za-
pojte se do veřejné debaty.

ZPOŽDĚNÍ STAVBY 
PARKOVIŠTĚ V SELSKÉ ULICI
 
Výstavba plánovaného parkoviště v  Selské ulici se opozdí. 
Vítězná firma ve výběrovém řízení ani po druhé výzvě 
nepodepsala smlouvu a  byla proto z  dalšího řízení vyřazena. 
Rada města na svém jednání dne 15. května rozhodla o oslovení 
dalšího uchazeče v pořadí.
Po podepsání smlouvy a  předání staveniště vás budeme 
informovat o termínu zahájení a ukončení prací.

Pro informaci uvádíme starší statistiku množství směsného komunálního odpadu od občanů a od ostatních subjektů (podnikatelů).



Celkem 8 přestupků, spáchaných nere-
spektováním dopravního značení v  sou-
vislosti s  jarním úklidem komunikací, 
řešili strážníci v období mezi 27. březnem 
až 10. dubnem v různých částech Vítkova. 
I  přes skutečnost, že dopravní značení 
bylo na místech údržby instalováno s do-
statečným předstihem a MP Vítkov obča-
ny informovala prostřednictvím oficiál-
ních zdrojů města, vyvěšením informací 
ve vchodech, či vhozením letáků do poš-
tovních schránek v  místech úklidu, ně-
kteří uživatelé vozidel v  době provádění 
úklidu parkovací místo neuvolnili. Stráž-
níci MP Vítkov letos nepřistoupili k  od-
tahu vozidel, která čištění komunikací 
omezovala, avšak za 7 přestupků uložili 
celkem 9 000 Kč v pokutách příkazem na 
místě. Jeden přestupek byl postoupen 
správnímu orgánu.
Dne 11.  dubna kolem deváté hodiny ve-
černí si strážníci všimli podezřelé činnos-
ti u areálu zemědělské společnosti v Ko-
menského ulici, kde zemědělský stroj 
přepravoval přes oplocení balík, který 
další osoby naložily do přistaveného do-
dávkového vozidla. Strážníci se následně 
rozjeli za tímto vozidlem, to za použití 
majáků zastavili. V nákladovém prostoru 
vozidla byla dvě velká kulatá balení slá-
my. I přes skutečnost, že 33letý muž z Vít-
kova a 34letá žena z Mankovic strážníkům 
tvrdili, že převoz sena mají dohodnutý se 
zaměstnancem společnosti, byl kontak-
tován zástupce zemědělské společnosti, 
jenž však o aktivitě 47letého zaměstnan-
ce z Opavy nevěděl. Podezření z krádeže 
bylo na místě předáno přivolané Policii 
ČR, jelikož se ukázalo, že zjištěná dvě ba-
lení slámy nejsou zdaleka jediná, která 
byla z areálu společnosti takto odvezena.
Téhož dne kolem jedenácté hodiny noční 
vyjela MP Vítkov na základě žádosti Poli-
cie ČR o  součinnost do jedné z  provozo-
ven u  autobusového nádraží, kde mělo 
docházet k  podávání alkoholických ná-
pojů osobám mladším 18 let. Strážníci na 
místě zjistili čtyři nezletilé osoby z Vítko-
va ve věku 15-18 let, kterým bylo namě-
řeno od 0,121 do 0,268 promile alkoholu 
v  dechu. Zjištěné skutečnosti byly pře-
dány hlídce Policie ČR, která si podezření 
na prodej nebo podání alkoholu osobě 
mladší 18 let na místě převzala.
Kolem půl sedmé večer 13.  dubna přija-
la MP Vítkov oznámení o  výskytu daňka 
u místní části Lhotka, jenž má paroží za-
motané do provazů. Strážníci, kteří na 
místo přijeli, zjistili na zemi ležícího daň-
ka, ten měl paroží a nohu zamotanou do 
nylonových provazů a  sám se nedokázal 
vysvobodit. Strážníci zvířeti z  uvězně-

ní pomohli a  daněk poté sám odběhl do 
lesa.
Oznámení o  zraněném bobru v  místní 

části Zálužné přijala MP Vítkov 24. dubna 
krátce po šesté hodině večerní. Strážníci 
zraněné zvíře, které bylo zřejmě sraže-
no nějakým vozidlem, nalezli v  příkopě 
u  cesty za mostem přes řeku Moravici. 
Bobr evropský byl opatrně odchycen 
a později předán pracovníkovi Záchranné 
stanice pro volně žijící živočichy v Barto-
šovicích.

Dne 24.  dubna dopoledne zavítali stráž-
níci do mateřské školky ve Větřkovicích, 
kde dětem zábavnou formou představili 
prostředky, které k práci MP Vítkov poží-
vá. Děti si mohly rovněž některé z těchto 
prostředků samy vyzkoušet a po besedě 
si prohlédly i  služební vozidlo MP Vít-
kov. Jako poděkování za ukázku obdrželi 
strážníci od dětí obrázky s  policejní té-
matikou.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

MĚSTSKÁ POLICIE V DUBNU PORADNA RANÉ 
PÉČE MATANA
Pokud vnímáte odlišnost ve vývoji své-
ho dítěte, nabídneme vám oporu.
Hledáme společně s  vámi tu nejlepší 
cestu rozvoje vašeho dítěte.
Přijedeme za vámi domů a poradenství 
vám poskytneme zdarma.
Provázíme rodiny s  dítětem se zdra-
votním znevýhodněním od narození 
do 7 let ve všech klíčových oblastech 
vývoje.
Poradci podporují volbu nejvhodnější-
ho postupu pro rozvíjení schopností dí-
těte, pomohou při výběru či úpravách 
hraček a  pomůcek nebo při vytváření 
vhodného prostředí. Každá rodina je 
pro nás jedinečná.
Služba je určena rodinám s  dětmi 
v okrese Bruntál, Opava a Nový Jičín.

DŮLEŽITÉ 
UPOZORNĚNÍ 
PRO SENIORY
Od roku 2026 proběhne změna v zasílá-
ní valorizačních oznámení. Valorizační 
oznámení bude vždy k dispozici v elek-
tronické podobě přes portál České 
správy sociálního zabezpečení.
Pokud budete chtít listinné (papíro-
vé) valorizační oznámení, musíte o  to 
u České správy sociálního zabezpečení 
požádat, a to:
•	 osobně na kterékoli správě sociál-

ního zabezpečení, kde bude zdar-
ma vytištěno,

•	 posláním žádosti o  zasílání ozná-
mení poštou domů na předepsa-
ném tiskopisu, který naleznete na 
tomto odkaze https://eportal.cssz.
cz/web/portal/-/tiskopisy/zzozd

Kdo má zájem o  zaslání listinného va-
lorizačního oznámení na svou adresu:
•	 musí podat ČSSZ žádost na přede-

psaném tiskopisu,
•	 může se obrátit na kterouko-

li správu sociálního zabezpečení, 
kde vám pomohou žádost sepsat,

•	 žádost se musí podat nejpozději do 
30. září,

•	 osobám narozeným od roku 1955 
bude zasílání oznámení zpoplat-
něno podle ceníku České pošty.

odbor sociálních věcí



Téma rodu Razumovských v  posledních 
měsících rezonuje celým krajem. Mnozí 
z vás navštívili film, přišli do knihovny na 
besedu a  posledním počinem byl výlet 
pro seniory po stopách Razumovských, 
který připravil vítkovský Senior Point pod 
vedením pana Mgr. Petra Zahnaše, jenž 
skupinu provázel.
Srdečné poděkování všem, kteří se sku-
pině po celý den věnovali a  zpřístupni-
li místa prohlídek  – Dětskému domovu 
v  Dubové, firmě SOV trading spol. s  r.o. 
v  Dubové, Obecnímu úřadu Radkov, far-
ním úřadům ve Vítkově, Melči a  Dolních 
Životicích.

Putování po stopách Razumovských jsme 
zahájili prohlídkou novogotického farní-
ho kostela Nanebevzetí Panny Marie ve 
Vítkově. Razumovští přispěli na jeho vý-
stavbu dřevem ze svých lesů.

Vikštejn - kdysi mohutný hrad vybudo-
vaný na skalním ostrohu nad řekou Mo-
ravicí převzali Razumovští už jako zříce-
ninu. Nechali však zde provést rozsáhlý 
archeologický průzkum a  trosky hradu 
zakonzervovali.

Zámek v Dubové - Kdysi jedno ze sídel ro-
diny Razumovských dnes slouží jako dět-
ský domov.

K  zámku v  Dubové patřil také velkosta-
tek a  zahradnictví. Skleník prošel velmi 
zdařilou rekonstrukcí, a tak jsme si mohli 
prohlédnout technologii, která zde bez-
vadně fungovala už za hrabat Razumov-
ských.

Krásnou kočárovou alejí jsme se z Dubové 
přesunuli do Radkova, kam Razumovští 
jezdívali do kostela a kde jsou na místním 
hřbitově pohřbeni.

Zámek s rozlehlým parkem v Melči, další 
ze sídel rodiny Razumovských a kostel sv. 
Antonína Paduánského - další cíl našeho 
putování. 

Dolní Životice - barokní zámek, který pro-
šel rozsáhlou úpravou a kostel Nejsvětěj-
šího Spasitele, jehož stavbu Razumovští 
financovali.
Poslední zastávkou byly kdysi věhlasné 
lázně Jánské Koupele.

VÝZNAMNÉ OSOBNOSTI NAŠEHO KRAJE 
PO STOPÁCH RAZUMOVSKÝCH



NEMOCNICE

Významnou prací, kterou do konce svého 
funkčního období dokončil starosta Dr. 
Karl Zimmer, byla stavba městského chu-
dobince. Také z  nedaleké opuštěné bý-
valé školní budovy pod starým kostelem 
vytvořil „dům pro choré“ (Siechenhaus). 
V  roce 1902 převzal vedení města Anton 
Onderscheka a energicky se vložil do plá-
nování výstavby nemocnice. 1903 uvedl 
do provozu právě dokončený chudobinec 
a  již mu nic nebránilo věnovat se zdra-
votní péči. Vzal na sebe historickou roli 
budovatele nemocnice. Na zasedání za-
stupitelstva 6. března mu byl svěřen úkol 
zahájit přípravy. Záměr dostal během 
roku konkrétní obrysy, se kterými sezná-
mil zastupitele. 12.  dubna následujícího 
roku starosta informuje o  zahájení pra-
cí a  ihned byl zvolen čtyřčlenný výbor  – 
Spitalskomitee  – ve složení: starosta A. 
Onderscheka, oba dva městští lékaři Dr. 
Sklenarz a Dr. Steiner a radní Josef Licht-
blau. Jejich úkolem bylo zřízení nemoc-
nice včetně zajištění veškerého nutného 
zázemí. V  létě 1904 byly stavební práce 
dokončeny, na podzim byl přiveden elek-
trický proud a připojen vodovod.
V  prostoru schodiště byla zazděna pa-
mětní deska s  tímto textem: Tato všeo-
becná veřejná nemocnice Jeho Veličen-
stva císaře Franze Josefa  I. byla zřízena 
roku 1905 z  přestavby bývalé zámecké 
budovy z prostředků občanského špitál-
ního fondu s  podporou váženého zem-
ského sněmu a dobrodinců města – pánů 
Leopolda Trebitsche, starosty Antona 
Onderscheka, členů městské rady, zastu-
pitelstva a výborů – Josefa Lichtblaua, Jo-
sefa Voglera, Julia Dittela, Josefa Esslera, 
Johanna Golda, Julia Hanela, Franze Har-
tela, Josefa Heichela, Dagoberta Hein-
richa, Adolfa Lindnera, Josefa Philippa, 
Josefa Pohla, Franze Schmatelky, Dr. Jo-
sefa Sklenarze, Franze Sommera, Franze 
Waltera.
20.  prosince se konala úřední kontro-
la a  povolení k  užívání bylo uděleno 
31. března 1905.
Mezitím byly získány pro péči o nemocné 
sestry III. řádu svatého Františka, a  tak 
se budova mohla 15. května církevně vy-
světit a předat k užívání. Že se nemocnice 
bude jmenovat podle panovníka Franze 
Josefa, odsouhlasilo zastupitelstvo již 
4.  listopadu  1904, ale císařské povolení 
bylo uděleno až 19. srpna 1905. Lékařskou 
službu převzali oba městští lékaři, a  to 
tak, že interní oddělení vedl Dr. Sklenarz 
a  oddělení chirurgie externě Dr. Steiner. 

Správu objektu zpočátku řídil městský 
radní Josef Lichtblau, ale od roku 1906 
převzal jeho práci člen zastupitelstva 
učitel Adolf Lindner. Na počátku chybě-
la ještě budova pro infekční oddělení. Ta 
byla dostavěna o  rok později na podzim 
a  právo zahájit provoz udělila Slezská 
zemská vláda.
Odhad finančních nákladů byl sesta-
ven tak, aby částka určená na přestav-
bu a  vybavení pravděpodobně nebyla 
překročena. Špitální komise starostlivě 
střežila nakládání s penězi. Přesto se špi-
tální fond neustále zmenšoval. V  nouzi 
se obrátili na přítele, dobrodince města 
a  čestného občana Leopolda Trebitsche, 
který na žádost podpory společensky 
prospěšného díla poskytl ihned obnos 
10 000 korun. Další významnou část-
kou přispěla vdova po čestném občanu 
města Eduardu Friedmannovi paní Ma-
rie, která již bydlela ve Vídni. Věnovala 
částku 40 000 korun na stavbu infekční-
ho oddělení. Tento šlechetný čin přiměl 
zástupce města udělit jí titul čestného 
občanství a  jako upomínku pojmenovali 
novou budovu „Eduard und Marie Fried-
mann – Pavillon.“

Přibývaly další finanční dary. Manželka 
majitele pivovaru Aloisie Philipp věnova-
la novému zdravotnickému zařízení 2 200 
korun. Obchodník s  látkami Josef Essler 
odkázal ve své poslední vůli 10 000 korun 
na doplacení nákladů stavby a  pořízení 
vybavení. Část obnosu měla sloužit jako 
počáteční kapitál nemocnice.
Díky velkorysému přístupu dobrodinců 
mohl starosta Onderscheka prohlásit: 
Podle předpokladu nebudou plátci daní 
hradit lékařskou péči. Za pobyt v nemoc-
nici byl stanoven poplatek pro druhou 
třídu 4 koruny za den a 2 koruny pro třetí 
třídu.
Ještě před dokončením stavebních prací 
se myslelo na vybudování kaple. Zřízena 
byla v  roce 1907 v  přízemí jihozápadní 
věže z prostředků kláštera řádu a za sym-
bolického přispění špitálního fondu. Zho-
tovení oltáře zaplatila majitelka statku 
Franziska Drößler. Stříbrný oltářní svícen 
a  bohoslužebné předměty darovala její 
dcera Marie Hanel.

Pavel Kučerka

Zdroj: Ullrich, Josef: Geschichte der Stadt 
Wigstadtl. 1933, str.: 455 - 457

Fotografie byla pravděpodobně pořízena při vysvěcení nemocnice 15. května 1905. 
Identifikovány jsou s  jistotou tyto osoby - první řada, sedící, zleva doprava: 2 
Leopold Trebitsch (majitel tkalcovny hedvábí), 3 Dr. Karl Zimmer (starosta Vítkova 
1875-1881,1882-1902), 8 Anton Onderscheka (starosta 1902-1917), 9 Heinrich hrabě 
Larisch Mönnich (slezský zemský hejtman), 11 Franz Fasshold (majitel stužkárny), 
12 Josef Pohl (poštmistr), 13 děkan Johann Hermet.
Druhá řada, stojící, opět zleva: 5 Alfred Ysenring (ředitel textilní továrny), 8 Adolf 
Lindner (učitel), 14 Johann Lutz (kněz).
Další osoby nejsou s jistotou identifikovány. První řada zleva: 3 Dr. Josef Sklenarz 
(lékař).
Druhá řada zleva: 1 Konrad Essler (voják), 2 Ferdinand Hanusch (odborový předák), 
3 Camillo hrabě Razumovsky (podnikatel), 4 Dr. Alfred Nobis (notář), 12 muž menší 
postavy Carl Weisshun (podnikatel), 13 Fridrich Habel (zvěrolékař).
Jména řádových sester máme potvrzena z roku 1935: Gottrieda, Colombina, Daria, 
Germana, Bernardine, Waldtrudis, Colombona, Trankvila, Jükünda, Engratia, 
Rutilde, Fidelis a Luitfrieda.



NOC KOSTELŮ
LETOŠNÍ NOC KOSTELŮ SE 
NESLA V DUCHU PUTOVÁNÍ
A NADĚJE
Účastníci Noci kostelů měli možnost pu-
tovat a  nahlédnout do otevřených dveří 
kostelů a kaplí. Vydali se na cestu po sto-
pách, jež nám tady naši předkové zane-
chali. Naděje je také hlavním poselstvím 
letošního Svatého roku, který papež pod-
le starobylé tradice vyhlašuje každých 
pětadvacet let.
Návštěvníci vítkovské Noci kostelů měli 
možnost připomenout si v rámci progra-
mu nejedno významné výročí.

1945  – V  koncentrační táboře Dachau 
umírá kněz Řádu německých rytířů P. 
Heribert Eduard Kluger, který se narodil 
roku 1881 v Nových Těchanovicích. Téměř 
celý svůj kněžský život prožil v Bruntále, 
kde třicet let působil jako profesor ná-
boženství v  místním gymnáziu. Kromě 
pedagogické práce se angažoval v pasto-
rační a  sociální práci. Jeho odmítavý po-
stoj k  nacistické ideologii byl všeobecně 
znám. V roce 1944 byl zatčen a deporto-
ván do koncentračního tábora Dachau, 
kde 19. ledna 1945 zemřel.
Věnovali jsme mu vzpomínku v  koste-
le sv. Mikuláše v  Nových Těchanovicích, 
který byl v  rámci programu Noci kostelů 
zpřístupněn.

1905 – Byl ustaven spolek pro stavbu no-
vého kostela. Součástí prohlídky farního 
kostela Nanebevzetí Panny Marie bylo 
také zpřístupnění věže kostela (zvoni-
ce, kůr, hodinový stroj). Děti si mohly 
vyzvednout pracovní listy a  vydat se na 
„Cestu městem“ a seznámit se s význam-
nými památkami.

1905  – Na vítkovském hřbitově byla in-
stalována socha Krista, která je jeho do-
minantou. Má na tom podíl jak umístění 
sochy, tak výrazný talent autora. V  roce 
1905 ji vytvořil sochař Josef Mühr, který 
žil a  zemřel ve Vítkově. Socha je odlita 
z bronzu.

Kristova tvář má laskavý výraz se smut-
kem v očích. Mírně skloněná hlava a roz-
tažené ruce znázorňují, jako by Ježíš něco 
sděloval lidu.
Na soše je vyryto jméno autora a  na 
podstavci vzadu jména manželů Josefa 
a  Franzisky Drößlerových, kteří uhradili 
náklady za toto dílo.

1825  – Socha sv. Floriána, která původ-
ně stála v Budišovské ulici v místě dneš-
ní panelové zástavby a  dnes se nachází 
u  katolické fary. Socha pochází z  druhé 
poloviny 18. století, podstavec je patrně 
mladšího data. Je zhotovena z jemnozrn-
ného pískovce a  tvoří současně s  pod-
stavcem cca 4 m vysoký sloup. Tehdejší 
němečtí obyvatelé Vítkova k ní měli zřej-
mě blízký vztah. Možná, že její zhotovení 
nějak souviselo se vznikem organizace 
hasičů.

1765  – Kostel sv. Mikuláše v  Nových Tě-
chanovicích. Dřevěné kostelíky v obojích 
Těchanovicích se připomínají již ve vikš-
tejnském urbáři z roku 1640. Zdejší farní 
kronika zaznamenává ústní podání, že 
oba kostelíky byly v době reformace v ru-
kou evangelíků, i když se o tom nezmiňu-
je žádná písemná zpráva.

Nové Těchanovice byly původně místní 
kurácií neboli místním kaplanstvím, kte-
ré  bylo zřízeno v r. 1785. Vyfařeno z Vítko-

va, kam patřily výše uvedené vesnice asi 
od r. 1640. Předtím patřily do Radkova.
Od 17. listopadu 1858 jsou Nové Těchano-
vice farností při kostele sv. Mikuláše. Pů-
vodní dřevěný kostel zasvěcený sv. Miku-
láši stál na jiném místě až do r. 1763. Roku 
1764 se začal stavět nynější zděný kostel. 
Dostavěn byl již příštího roku, kdy vítkov-
ský farář Karel Matzner žádal konzistoř 
27. 7. 1765 o povolení, aby směl tento kos-
tel sám posvětit, protože je velmi chudý.

1625  – Zděný hřbitovní kostel Nanebe-
vzetí Panny Marie s  vysokou cibulovou 
věží nechal roku 1625 na místě starého 
dřevěného kostela vystavět pan Oderský. 
Velkému požáru 9. října 1860 padl za oběť 
také kostel, který chtěli vítkovští občané 
původně nahradit novým, ale vzhledem 
k  nedostatku finančních prostředků při-
stoupili k  opravě vyhořelého kostela. 
Z  vybavení byla zachráněna jen Křížová 
cesta malíře Ignáce Güntera. Kostel byl 
znovu vysvěcen v červnu 1861.
V  osmdesátých letech 20. století farář 
František Pevný přestavěl interiér v  du-
chu závěrů druhého vatikánského konci-
lu do dnešní podoby. Nový oltář byl v roce 
1985 vysvěcen biskupem Vranou.
Za povšimnutí stojí sochy sv. Barbory a sv. 
Kateřiny.

1555  – Kostel sv. Ondřeje v  Klokočově. 
V rámci prohlídky byla zpřístupněna také 
hrobka rodu Badenfeldů.



SKVĚLÝ ÚSPĚCH V SOUTĚŽNÍ 
PŘEHLÍDCE TANEČNÍ UČITEL 
ROKU 2025!
Naše žákyně dosáhly vynikajícího úspě-
chu také v  celostátní soutěžní přehlídce 
Taneční učitel roku 2025, kde se probojo-
valy mezi 14 nejlepších choreografií ze 73 
přihlášených!
Ve velkém finále, které se konalo 15. květ-
na  2025 v  Praze, si naše reprezentantky 
vytančily s  choreografií „U  potoka“ vý-
borné 3. místo. Tento výsledek potvrzuje 
nejen jejich talent a píli, ale také skvělou 
práci jejich učitelky.
Navíc můžeme být hrdí na to, že v  loň-
ském roce jsme v  této soutěži dokonce 
získali 1. místo!
Srdečně gratulujeme nejen všem talen-
tovaným tanečníkům, ale i jejich učitelce 
Marii Köllnerové a korepetitorovi Davidu 
Jančálkovi a  děkujeme za přípravu a  za 
reprezentaci školy.

ÚSPĚCHY V CELOSTÁTNÍCH
SOUTĚŽÍCH
Historický úspěch našich žáků - první 
místo Lukáše Malaníka a Simony Vránové 
v ústředním kole celostátní soutěže ZUŠ
Ve dnech 2. a 3. 5. 2025 se konalo v Pra-
ze ústřední kolo celostátní soutěže ZUŠ 
ve hře na bicí nástroje. Žákyně naší školy 
Simona Vránová předvedla v  tomto kole 
vynikající výkon a  získala skvělé první 
místo ve své kategorii ve hře na melodic-
ké bicí nástroje.
Ústřední kolo ve hře na dechové nástroje 
se v Praze konalo ve dnech 21.–24. 5. 2025. 
Ve hře na trombon obsadil ve své katego-
rii Lukáš Malaník výborné první místo.
Velké poděkování patří učitelům Davi-
du Jančálkovi a  Jiřímu Královi, kteří svou 
odborností a  pedagogickým vedením 
přispěli k tomuto významnému úspěchu, 

a  korepetitorům Davidu Tichému a  Janě 
Malaníkové za klavírní doprovod soutěž-
ních programů.
Všem zúčastněným gratulujeme k tomu-
to úspěchu a  děkujeme za reprezentaci 
školy na nejvyšší úrovni.

ZLATÉ PÁSMO PRO TANEČNÍ 
OBOR V KRAJSKÉM KOLE 
CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE ZUŠ
Dne 1. dubna 2025 se v Novém Jičíně ko-
nalo krajské kolo celostátní soutěže zá-
kladních uměleckých škol v  tanečním 
oboru, kde naši žáci dosáhli s choreogra-
fií „U potoka“ skvělého úspěchu a získali 
zlaté pásmo a  ocenění poroty za přiro-
zený dětský projev a  propojení tance se 
zpěvem a živým hudebním doprovodem.

ZUŠ OPEN
Srdečně zveme na tento festival, do kte-
rého se ZUŠ Vítkov každoročně zapoju-
je, a  to v  náhradním termínu 3.  června. 
V uskutečnění akce v původním termínu 
nám zabránilo deštivé počasí, tak snad 
nám to napodruhé vyjde!
Festival ZUŠ Open se letos koná od 
14.  května do 6.  června  2025. Je to jedi-
nečná oslava kreativity, nadání a radosti 
z umění, která propojuje tisíce žáků, pe-
dagogů, profesionálních umělců i diváků 
napříč celou Českou republikou.

ZUŠ VÍTKOV SLAVÍ ÚSPĚCHY SVÝCH ŽÁKŮ 
V REPUBLIKOVÝCH SOUTĚŽÍCH

POPLATKY ZA ODPADY 
A PSY JSOU SPLATNÉ DO 
KONCE PRÁZDNIN!

Připomínmáme občanům Vítkova, 
že do 31.  srpna je potřeba uhradit 
poplatky za svoz odpadů a za psy.

Místní poplatek za psa:
Rodinný dům ve Vítkově a  místní 
části - 300 Kč. Ostatní objekty (např. 
byt) ve Vítkově a místní části - 1.200 
Kč. Držitel psa - senior nad 65 let - 200 
Kč. Za druhého a každého dalšího psa 
téhož držitele se poplatek zvyšuje 
o 50% ze stanovené sazby poplatku.

Místní poplatek za odpad:
Za osobu - 720 Kč
Za chatu - 720 Kč
Za nemovitost (dům nebo byt) bez 
osoby s trvalým pobytem - 720 Kč

Číslo účtu města: 19-1323821/0100 
(Komerční banka)
Kontaktní osoba:
Andrea Víchová
tel.: 556 312 241
e-mail: vichova@vitkov.info

mailto:vichova%40vitkov.info?subject=


ZÁKLADNÍ  UMĚLECKÁ   ŠKOLA VÍTKOV

TALENTOVÉ  ZKOUŠKY 

Místo konání:
Základní umělecká škola Vítkov

14.30 - 17.00 hod.

Hudební, taneční a výtvarný obor

VÍTKOV
PONDĚLÍ 2. 6. 2025

BŘEZOVÁ
ČTVRTEK 5. 6. 2025
Místo konání:
Základní škola Březová, výtvarná učebna

13.30 - 15.00 hod.

Výtvarný obor

BUDIŠOV 
NAD BUDIŠOVKOU
PÁTEK 6. 6. 2025
Místo konání:
Základní škola Budišov nad Budišovkou

13.00 - 16.30 hod.

Hudební obor

Bližší informace na www.zus-vitkov.cz
nebo na tel. 556 300 456

ÚKLID KAPLE VE LHOTCE
V loňském roce byla dokončena rekonstrukce kaple Povýšení 
sv. Kříže ve Lhotce. Kaplička má novou střechu a okna. Protože 
kapli zná málokdo, byla zařazena do programu letošní Noci 
kostelů a  obyvatelé Lhotky se rozhodli, že přiloží ruku k  dílu, 
aby jejich kaple zazářila. Sešli se v polovině května k velkému 
úklidu. Patří jim za to velké díky.

Významné dny a svátky v červnu 

1. června – Mezinárodní den dětí (MDD) 
10. června – Den památky obětí vyhlazení obce Lidice (1942) 
Připomínka tragédie obce Lidice, vypálené nacisty za 2. 
světové války. 
27. června – Den památky obětí komunistického režimu. 
Připomíná památku lidí perzekvovaných komunistickým 
režimem. Datum bylo zvoleno podle data popravy Milady 
Horákové (27. 6. 1950).



TANEČNÍ SOUTĚŽE DANCE UP

Dne 19.  dubna se děti našich tanečních 
kroužků Dance Up zúčastnily soutěže 
Czech Dance Tour ve Frýdku - Místku 
a získaly 4 zlaté medaile - Dance Up Mini 
získaly první zlatou medaili, Dance Up 
Baby soutěžní vybojovaly druhou zlatou 
medaili a Dance Up Děti pokročilí a Juni-
orky získaly další dvě zlaté medaile.
Dne 3.  května se konala taneční soutěž 
v Novém Jičíně s názvem Tanec Fokus, kde 
zatančily své krásné sestavy děti kroužků 
Dance Up Mini a  Dance Up Baby soutěž-
ní. Také na této akci byly naše týmy velmi 
úspěšné a vybojovaly první místo.
Dne 8. května děti vystoupily na mistrov-
ství Moravy v rámci soutěže Czech Dance 
Tour ve Zlíně, kde své taneční sestavy za-
tančily kroužky Dance Up Baby (1. místo), 
Dance Up Mini (1. místo), Dance Up Basic 
(5. místo), Dance Up Juniorky (2. místo). 
Všechny zúčastněné skupiny také vybo-
jovaly postup na mistrovství ČR.
Všem týmům blahopřejeme a  velké po-
děkování a uznání patří nejen dětem, ale 
také trenérkám a  lektorkám - za Dance 
Up Mini děkujeme Kačce a  Natálce, za 
Dance Up baby soutěžní děkujeme Gab-
ce, Thee a Lence, za Dance Up Děti pokro-
čilí a Dance Up Juniorky děkujeme Klárce, 
Káje a paní ředitelce.

VYUŽITÍ POLYTECHNICKÉ 
DÍLNY - ZVONEČEK ODRY
Dne 22.  dubna navštívili naši polytech-
nickou dílnu klienti Centra denních slu-
žeb, Asociace rodičů a  přátel zdravotně 
postižených dětí v  ČR, z.s. a  Klubu Zvo-

neček. Klienti Zvonečku si tentokrát vy-
zkoušeli výrobu papírového větrníku. 
Naši dílnu využívá Klub Zvoneček v rámci 
projektu Centra polytechnického vzdělá-
vání Vítkov, kde klienti pracují v nové po-
lytechnické dílně.

SEMIFINÁLOVÉ 
MAŽORETKOVÉ KOLO 
STUDÉNKA

Poslední dubnový víkend bojovaly naše 
mažoretky ve Studénce o  postupy na 
mistrovství ČR CZ Majorettes, z.s. jak ve 
skupinových formacích, tak i  v  sólových 
choreografiích, kde jsou většinou již v ka-
tegorii profi.
Ve skupinových formacích obsadily:
Defilé baton classic junior - 2. místo
Podio pom classic junior - 1. místo
Podio baton classic senior - 1. místo
Všechny tři týmy postupují na mistrov-
ství ČR.
Děkujeme trenérce Marii Potočárové za 
přípravu.
V  polovině května se mažoretky zúčast-
nily mistrovství ČR v  rámci soutěže CMA 
Hradec Králové, kde vybojovaly dvě zla-
té a  jednu stříbrnou medaili. Je to veliký 
úspěch a  blahopřejeme trenérkám i  ta-
nečnicím.

PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Ve středu 30. května proběhlo na zahradě 
SVČ Vítkov pálení čarodějnic. Akci zahájil 
průvod čarodějnic, při kterém si účastníci 
mohli v parku projít stanoviště se zábav-
ným kvízem. V areálu SVČ pak byly různé 

atrakce, př. si účastníci mohli vyrobit ča-
rodějnici a následně ji upálit v ohni a pak 
děti zachraňovaly čarodějnická zvířátka. 
Večer byla zapálena dvoumetrová vatra, 
kterou obohatil čarodějnický rej. Akce 
byla ukončena opékáním špekáčků, vy-
stoupením mažoretek a vyhlášením nej-
krásnějších čarodějnic.
Účast byla bohatá a počasí akci přálo. Dě-
kujeme všem čarodějnicím a čarodějům, 
kteří se akce zúčastnili.

LEZENÍ V KRUŽBERKU
Dne 13.  května jsme zorganizovali lezení 
na cvičných skalách na Kružberku. Kro-
mě dětí Spider se ho zúčastnili horolezci 
- prťata. Pro některé to bylo první sezná-
mení se skálou. Měli jsme natažených 5 
lan. Rodiče si mohli opéct špekáček. Po-
časí akci přálo.

PÁSKOVÁNÍ JUDO
17.  května proběhlo v  SVČ Hlučín pásko-
vání vítkovských dětí na 5-6 kyu, což je 
žlutobílý pás a na 5 kyu žlutý pás. Za SVČ 
Vítkov se akce zúčastnilo 9 dětí, které pod 
vedením Vítězslava Mečára odpáskovaly.
 
 

STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU VÍTKOV



V  sobotu 17.  května se sešli v  Hospůdce u  Berana absolventi 
III. A ročníku SVVŠ Vítkov (dnešní gymnázium) po 60 letech od 
vykonání maturitní zkoušky. Z  původního počtu 34 maturantů 
se bohužel tohoto okamžiku 10 spolužáků nedožilo. Sešlo se nás 
celkem 15, zbývajících 9 se z různých důvodů omluvilo.
Z našich řad vzešli mimo jiné doktoři medicíny a přírodních věd, 
inženýři strojní, stavební i  ekonomové a  řada pedagogů až po 
vysokoškolské profesory. S úctou vzpomínáme na učitele, kteří 
se nám v minulosti věnovali a na instituci, která nám tehdy dala 
ty nejlepší základy do života. Zde je vhodné připomenout našeho 
třídního učitele – byl jím pan František Kokeš.
Po společném pozdním obědě jsme si navzájem sdělili informace 
o sobě a našich současných aktivitách. Došlo rovněž na focení, 
jedna společná fotografie je přílohou tohoto textu. Mezi 
účastníky kolovala též naše třídní kronika, která je průběžně, až 
do dnešních dnů doplňována.
Bez ohledu na náš pokročilý věk jsme naplánovali další setkání. 
Když to aktuální situace umožní, tak za dva roky, u  příležitosti 
dosažení kulatých 80 let našeho věku.
Přeji všem našim spolužákům to nejlepší zdraví a  přeji si, 
abychom se příště sešli v tom největším možném počtu.

Leoš Váňa

SETKÁNÍ ABSOLVENTŮ VÍTKOVSKÉHO GYMNÁZIA

Seznam účastníků setkání (zleva odspodu):
Magda Staňková - Jaremová, Eva Holečková - Mazáčová, Jitka 
Sokolová - Oršová, Marie Sáblíková, Anežka Pončíková - Červe-
ňáková, Marcela Ruszová - Vichánková, Naděžda Rokytová 
- Horníková (v  tomto případě snímek dokompletován z  jiné 
fotografie), Marie Szamszeliová - Jamerová, Jana Koudelková - 
Kokešová, Anna Horáková - Kotalová, Přemysl Coufal, Miroslav 
Kohoutek, Pavel Pavlík, Leoš Váňa, Božík Beran (hlavní organi-
zátor setkání).

Údolí Moravice patří k nejkrásnějším úze-
mím Východních Sudet. Putování podél 
sluncem zalité Moravice, pod prastarými 
jedlemi a borovicemi, bylo vždy obzvlášt-
ním zážitkem. Je naprosto jedno, z které-
ho směru poutník přišel. Údolí Moravice 
mělo tisíc krás a každý si přišel na své. Tak 
přišli ti, co hledali zotavení, nejen k  Jan-
ským Koupelím, známým lázním. Navště-
vovali též osamělé cesty údolím a  obje-
vovali přitom mnoho vzácností.
Docela nedaleko od Zálužného leží Han-
zlův mlýn (Hanselmühle). Za našich časů 
patřilo k  hospodářství této usedlosti 
kolem čtyřiadvaceti hektarů. Usedlost 
náležela k  obci Radkov. Už za starých 
časů nechávali vikštejnští hradní pánové 
v Hanzlově mlýně mlít obilí a olejniny.
Kdo ve stínu stromů viděl před sebou 
ležet tento krásný statek, snad si připo-
mněl též dobu Třicetileté války. To byl pro 
obyvatele tichého místa neklidný čas. 
Rovněž přírodní katastrofy se opakovaně 
vracely. Tak přešla velká voda v roce 1861 
přes louky, pole a  dvůr Hanzlova mlýna, 
zásoby byly ztraceny a  několik lidí se při 
záplavách utopilo. Moravice přitáhla celé 
hory kamení a dřevěných kmenů k Han-
zlovu mlýnu, též opracovaný modříno-
vý kmen, ze kterého později obyvatelé 
vytesali vzpomínkový kříž na války 1866 
a 1914/18. Kříž přestál i rok 1945. Od roku 
1860 patřil mlýn rodině Noske.
Kdo si odpočinul v Hanzlově mlýně a pu-

toval dál po proudu řeky, došel po něko-
lika málo stech metrech k  chatě Jedlový 
útulek (Tannenheim). Naproti němu v ko-
rytu řeky leží Kamenný oltář (Altarstein). 
A odtud to už nebylo daleko k medovému 
muži Witkemu. Svačina chléb s  medem 
a mlékem chutnala velmi lahodně a pře-
voz přes Moravici v  jedné ze skromných 
loděk včelaře byl obzvláštním zážitkem.
Čluny přistávaly u  Domácího mlýna 
(Hausmühle) u Dolního Vikštejna. Po ně-
kolika minutách bylo dosaženo místa, 
odkud nás dále vezl autobus ve směru na 
Vítkov a na Opavu.

Pozn. překladatele: Domácí mlýn stával 
vpravo po proudu pod dnešním jezem 
Malé hráze na Podhradí.
Prameny:
Pamětník: Franz Ruby (+)
700 Jahre Wigstadtl und sein Gerichtsbe-
zirk
Vydavatel: Heimatgruppe der Wigstad-
tler – Stadt und Bezirk Wigstadtl, Göppin-
gen, 1965

Překlad: Leoš Váňa

VZPOMÍNKY NA ÚDOLÍ MORAVICE

Domácí mlýn /Hausmühle/ u  Dolního Vikštejna. Oblíbený výletní cíl, tady člověk 
potřeboval přejít jen úzkou dřevěnou lávku, aby dostal za pár haléřů v medové říši 
rodiny Witke dobrou svačinu (chléb s  medem a  mlékem). Vlevo v  pozadí je slabě 
vidět vrchol střechy Witkeho domu. Obraz nabízí pohled na krásné jedlové lesy po 
obou stranách Moravice.



den města vítkova 2025den města vítkova 2025den města vítkova 2025
o5&radeček
jordan haj&emma smetana
Kája a Bambuláček
martyho banda, special band, 
dj Feidt a jiné

zóny 
/parkour/bublinková/virtuální/herní/vodní/kreativní/módní/

/fotbalová/florbalová/odpočinková/GAstro/

VSTUP ZDARMA

7. 6. 14:00
Sportovní

areál vítkov

14:00       Dětská diskotéka s videoprojekcí
14:55       Freestyle Viktorie Doležalová
15:00       Přehlídka orchestrů a tanečního 
                 oboru ZUŠ Vítkov
16:00       Školní kapela LIL VEET ZŠG Vítkov 
16:15        Dance Up SVČ Vítkov 
                 (baby, mini, děti, juniorky)
                                  
 

16:40         Slovo starosty Jakuba Cihláře
16:45         Kája a Bambuláček        
18:05         Martyho banda
20:00         O5 a Radeček
22:00         Jordan Haj a Emma Smetana
23:30         Special Band
00:30         Dj Feidt

 



SCHŮZE S OBČANY MÍSTNÍCH ČÁSTÍ
Město Vítkov zve občany místních částí na tradiční schůze, které se uskuteční v průběhu 
června. Přijďte se dozvědět aktuální informace a sdílet své podněty.

2. června 17:00 Klokočov sokolovna

4. června 17:00 Zálužné Restaurace u Bernharda

9. června 17:00 Lhotka zbrojnice Lhotka

11. června 17:00 Podhradí Bar u vody

16. června 17:00 Prostření Dvůr společenská místnost

23. června 17:00 Nové Těchanovice na pozemku města

25. června 17:00 Jelenice KD

PRÁZDNINOVÁ PŮJČOVNÍ DOBA V KNIHOVNĚ
(1. 7.– 31. 8. 2025)

Po	 9:00 – 11:30	 12:00 – 17:00
Út	 zavřeno
Stř	 zavřeno
Čt	 9:00 – 11:30	 12:00 – 17:00
Pá	 zavřeno

Obalování učebnic
Městská knihovna ve Vítkově upozorňuje žáky a studenty, že v době letních prázdnin 
mají možnost nosit do knihovny učebnice na obalování.

Výprodej vyřazených knih
V městské knihovně ve Vítkově bude probíhat v období od 18. srpna do 12. září 2025 
výprodej vyřazených knih. Výprodej se koná vždy v půjčovní době knihovny. Cena je 
10 Kč/ks.
Seznam vyřazených knih naleznete na webových stránkách knihovny Vítkov. Seznam 
knih nebude v průběhu výprodeje aktualizován. Knihy si nelze předem rezervovat.

TANEČNÍ PARTY 
„FIRST RAVE“
9.  května proběhla v  kulturním 
domě akce, kterou si nesměl nechat ujít 
žádný fanoušek dobré hudby, nápadité 
zábavy a  pozitivní nálady. Party byla ur-
čena všem od 15 let a  nabídla pořádnou 
dávku energie.
Večer odstartoval výběrem současných 
hitů, mezi kterými nechyběly písně Vik-
tora Sheena nebo rappera Calina. Atmo-
sféra gradovala a pak se vše rozjelo napl-
no v rytmu drum and bass. Za mixem stál 
DJ. Feidt (Vít Krhut), který přesně ví, jak 
publikum roztancovat.

Byl to večer plný báječné muziky, vibru-
jící energie a  nezapomenutelných mo-
mentů. Díky všem, kteří dorazili – těšíme 
se příště!

POHÁDKA O
BUDULÍNKOVI POTĚŠILA 
MALÉ DIVÁKY
V  pondělí 13.  května ožila v  kulturním 
domě známá pohádka O  Budulínkovi. 
Děti si mohly užít krásné divadelní před-
stavení.

Herci vtáhli malé diváky do příběhu o ne-
poslušném chlapci a  chytré lišce, který 
byl podaný s  humorem a  interakcí s  pu-
blikem. Pohádka potěšila nejen děti, ale 
i jejich rodiče a prarodiče, kteří je dopro-
vodili.
Děkujeme všem a těšíme se na další kul-
turní zážitky pro celou rodinu!



10. května se konal v Ostravě jarní pohár 
bojovníků, kterého se zúčastnil i náš vít-
kovský oddíl.
V  technických kategoriích formy hard-
style, hardstyle se zbraní a  v  sebeobra-
ně dvojic jsme síly poměřovali například 
s  bojovníky stylů senshi ryu, jiu-jitsu 
nebo karate.
Soutěžní kategorie byly rozděleny podle 
věku a podle technické vyspělosti.
Za náš seniorský oddíl soutěžili Natálie 
Holíková a Jakub Zdráhal.
Za oddíl dětské junior akademie soutěžili 
Šarlota Cihlářová, Adéla Glogarová, Kryš-
tof Juříček, Roman Bílý, Karolína Juříčko-
vá a Robert Juříček.

Naše výsledky
Juniorské kategorie - Robert Bílý vybo-
joval zlatou medaili v kategorii sebeobra-
na dvojic i v kategorii formy hardstyle.
Kryštof Juříček přivezl stříbrnou medai-
li v  kategorii sebeobrana dvojic a  zlatou 
medaile v  kategorii formy hardstyle, 
Adéla Glogarová zlatou v kategorii sebe-
obrana dvojic a  Šarlota Cihlářová stříbr-
nou ve stejné kategorii.
Karolína Juřičková vybojovala zlatou 
v kategorii sebeobrana dvojic i v katego-
rii formy hardstyle a Robert Juříček stříbr-
nou medaile v kategorii formy hardstyle 
a bronzovou v kategorii sebeobrana dvo-
jic.
Seniorská kategorie - Natálie Holíko-
vá získala v kategorii formy hardstyle se 
zbraní 1. místo, v  kategorii formy beze 
zbraně 1.misto a  v  kategorii sebeobrana 
dvojic rovněž 1. místo.
V  kategorii sebeobrana dvojic také ob-
držela téměř nejvyšší hodnocení, kdy na 
bodové škále v rozmezí 8,5 až 9,0 získala 

od každého ze všech pěti rozhodčích 8,9 
bodů.
Jakub Zdráhal získal v  kategorii formy 
hardstyle se zbraní 1. místo, v  kategorii 
formy hardstyle beze zbraně obsadil 2. 
místo a v kategorii sebeobrana dvojic vy-
bojoval 1. místo
Rád bych poděkoval nejen všem závod-
níkům, ale také Natálii Holíkové, která je 
hlavní vedoucí naší junior akademie, za 
vzornou a poctivou přípravu dětí.
Děkuji rovněž rodičům, žákům a studen-
tům za podporu.
Máte-li zájem se připojit, ať už do naše-
ho senior oddílu, nebo byste chtěli děti 
přihlásit do junior akademie, můžete se 
ozvat na telefonní číslo 777 840 707, pří-
padně ještě lépe zaslat e-mail na 
watejitsudovitkovsko@gmail.com.

Radek Fleischer
instruktor Watejitsu Vítkov

WATEIJITSU OPĚT SKLÍZÍ ÚSPĚCHY

mailto:watejitsudovitkovsko%40gmail.com?subject=


V sobotu 26. dubna proběhlo krajské kolo 
soutěže v  boxu a  zároveň jsme si připo-
mněli 100 let sportu ve Vítkově, 80 let 
Tělovýchovné jednoty Vítkov a  30 let 
TJ Box Club Vítkov. Děkujeme všem zú-
častněným sportovcům, sponzorům i di-
vákům za podporu. Účast byla bohatá, 
přijeli i boxeři z Polska. Jsme rádi, že naše 
zápasy navštívil pan Josef Jakubec a nový 
předseda TJ pan Antonín Březovják. Dě-
kujeme vedení našeho města a  všem 
sponzorům za podporu  – pánům Štěpá-
nu Hutnikovi, Romanu Košťálovi, Karlu 
Jakubíkovi a  Základní škole a  gymnáziu 
Vítkov, dále patří poděkování všem, kte-
ří nám pomáhali - děvčatům Čigašovým, 
Simoně Tomčalové, paní Kristýnce Šro-
mové, paní doktorce Antonínové a  mé 
ženě paní Deszkasové za zdravotní dozor, 
stejně tak našim rozhodčím a  firmě Bail 
pana Ivoše Dvořáka.

16. - 18. května jsme ukončili další etapu 
MČR školní mládeže ČFB v boxu v Karviné. 
Oddíl Vítkov si přivezl domu tři zaslouže-

né medaile. Zlatou si vybojovala Terezka 
Deszkasová, stříbro David Čigaš a  další 
stříbrnou medaili náš benjamínek Václav 
Jan Vavroš. Děkujeme jim za reprezen-
taci oddílu a  města. Děkujeme rodičům, 
sponzorům i  městu za podporu, oddílu 
Karviná za uspořádání tak skvělého MČR, 
ČFB a rovněž velké poděkování spolutre-
nérům - Pavlu Chromkovi, Radku Deszka-
sovi a  Jaroslavu Deszkasovi a  Základní 
škole a gymnáziu Vítkov za možnost pří-
pravy dalších možných MČR.

O MČR v Prostějově přineseme informace 
v dalším čísle zpravodaje.

Ivan Deszkas
trenér

BOX VÍTKOV INFORMUJE



TURNAJE PO 
UKONČENÍ SEZONY
Jak jsme již avizovali, členové ŠO TJ 
Vítkov si ani letos nenechali ujít možnost 
zúčastňit se významného regionálního 
turnaje v  rapid šachu v  Bohuslavicích. 
Letos proběhl 26. dubna jako součást 18. 
ročníku Grand Prix ČR sezony 2024 – 2025. 
SK Bohuslavice uspořádal 38. ročník též 
jako vzpomínku na propagátora šachu 
v Bohuslavicích – Ing. Horsta Poštulku.

Turnaj se hrál švýcarským systémem 
na 9 kol, 2 x 13 minut + 2 sec. za tah, se 
zápočtem na FIDE rapid ELO a rapid LOK. 
Turnaj byl dotován celkovým finančním 
fondem 27 000 Kč, přičemž vítěz získal 
4 000 Kč.

Turnaje se zúčastnilo 158 šachistů 
z  ČR, Itálie, Polska a  Ukrajiny včetně 13 
šachových mistů a  velmistrů. Vítězství 
z  loňského roku obhájil IM Piotr Piesnik 
před IM Stanislavem Jasným a FM Markem 
Míčou, všichni z Beskydské šachové školy.
Za náš šachový oddíl se bojů zúčastnilo 
celkem šest hráčů. Nejlépe se umístil 
kapitán našeho „A“ týmu Stanislav 
Pavelek, který obsadil 75. místo, když 
získal 4,5 bodu z  9 možných, přičemž 
čtyřikrát vyhrál a  jednou remizoval. 104. 
místo vybojoval Marek Mazura, když 
získal 4 body a  čtyři vítězství. Jaroslav 
Karásek obsadil 105. místo se ziskem 
4 bodů díky třem vítězstvím a  dvěma 
remízám. Jan Jančálek dvakrát vyhrál 
a třikrát remizoval, získal 3,5 bodu a získal 
117. místo. 124. místo vybojoval Antonín 
Vlček třemi vítězstvími a jednou remízou 
se ziskem 3,5 bodu. Se dvěma vítězstvími 
a  dvěma remízami získal Petr Šauman 3 
body a obsadil 133. místo.

Ve dnech 10. až 18. května letošního roku 
proběhl opět největší a  nejprestižnější 
šachový festival v  Moravskoslezském 
kraji - Ostravský koník 2025. Šest členů 
našeho šachového oddílu si vybralo účast 
v hlavním turnaji festivalu, v otevřeném 
turnaji ve vážném šachu. Výkonnostně 
byl turnaj rozdělen do tří kategorií. Hráči 
s FIDE ratingem větším než 1900 hráli ve 
skupině „A“, ve skupině „B“ hráli hráči 
s ratingem větším než 1700 a ve skupině 
„C“ hráli ostatní. Hrálo se švýcarským 
systémem na 9 kol, 90 minut na 40 tahů 
+ 30 minut do konce + 30 sekund za tah. 
Cenový fond turnaje byl 180 000 Kč. Vítěz 
kategorie „A“ získal 30 000 Kč a vítězové 
kategorií „B“ a „C“ obdrželi 10 000 Kč.

Naši členové, pánové Jan Jančálek 
a Antonín Vlček byli zařazeni do skupiny 
„B“ a pánové Marek Mazura, Petr Šauman, 
Daniel Thomas Pravda a Jaroslav Karásek 
hráli ve skupině „C“.

Všichni bojovali srdnatě a  se ctí. Ve 
skupině „B“, kde hrálo 105 hráčů, se Jan 
Jančálek umístil na 85. místě, vybojoval 
3 body, dvakrát zvítězil a  dvakrát 
remizoval. Antonín Vlček získal taktéž 
3 body, přičemž jednou vyhrál a  třikrát 
remizoval a obsadil 94. příčku.

Ve skupině „C“ hrálo celkem 101 hráčů, 
krásné 27. místo vybojoval Marek Mazura, 
získal 5 bodů, přičemž čtyřikrát zvítězil 
a  dvakrát remizoval. Daniel Thomas 
Pravda obsadil též skvělou 34. příčku, 
získal také 5 bodů, čtyři vítězství a  dvě 
remízy. Petr Šauman se čtyřmi a  půl 
bodů obsadil 53. místo při dosažení čtyř 
výher a  jedné remízy. Nakonec Jaroslav 
Karásek se čtyřmi body, třemi vítězstvími 
a dvěma remízami obsadil také hezké 68. 
místo.

Významná je i skutečnost, že oba náročné 
turnaje odehrálo vždy šest našich hráčů, 
což činí bezmála třetinu všech našich 
oddílových členů. Díky za takovou 
aktivitu.

Účast na turnajích je kondičně i  časově 
značně náročná, což platí zejména 
o  kláních v  turnaji na ostravském 
šachovém festivalu.

Děkujeme členům našeho šachového 
oddílu nejen za projevené nadšení pro 
šachovou hru, ale neméně za reprezentaci 
našeho oddílu a města.

Pokud máte zájem o  zhlédnutí souboru 
fotografií z turnajů, najdete je na našich 
internetových stránkách na adrese 
https://sachy-vitkov.webnode.cz/, nebo 
na odkazech:
•	 https://www.rajce.idnes.cz/bozikb/

album/2025-duben26-bohuslavice-
open

•	 https://www.rajce.idnes.cz/bozikb/
album/2025-kveten10-18-ostravsy-
konik-2025

 

ŠACHOVÝ ODDÍL VÍTKOV
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https://www.rajce.idnes.cz/bozikb/album/2025-kveten10-18-ostravsy-konik-2025


MATEŘSKÁ ŠKOLA VÍTKOV
ČARODĚJNICKÝ SLET VE 
ŠKOLCE
Naši školku navštívili čarodějové! V úterý 
29. dubna se školka proměnila v kouzelný 
čarodějnický svět. Děti dorazily v  krás-
ných kostýmech a  společně jsme prožili 
dopoledne plné zábavy, smíchu a kouzel.
Malí čarodějové a čarodějnice plnili různé 
úkoly a zkoušky, které prověřily jejich ča-
rodějnické schopnosti – museli zvládnout 
například let na koštěti, přeskákat baži-
nu nebo rozpoznat kouzelné předměty. 
Všechny děti zkoušky úspěšně složily a na 
závěr si zaslouženě odnesly čarodějnický 
certifikát.
Dopoledne bylo proloženo veselým tan-

cováním a  zábavnými hrami, při kterých 
si děti užily plno legrace. Děkujeme ro-
dičům za nápadité převleky a  dětem za 
nadšení a  chuť zapojit se do kouzelného 
dopoledne!

MŠ Opavská

LESNÍ PEDAGOGIKA
Ve středu 24. dubna, právě na svatého Jiří, 
se děti z mateřské školy Husova, třídy Ža-
biček zúčastnily poutavého vzdělávacího 
programu o  životě lesních zvířat, který 
byl uspořádán v  rámci Lesní pedagogiky 
pod záštitou Lesů České republiky.
Akce byla nejen zábavná, ale také velmi 
poučná  – děti se dozvěděly řadu nových 
informací o  tom, která zvířata žijí v  lese, 
jak vypadají, čím se živí a  jak se chovají 
v různých ročních obdobích.
Program nabídl pestrou škálu aktivit: 
děti si mohly prohlédnout skutečné ko-
žešiny, parohy i  lebky lesních živočichů, 
zahrály si hru se stopami zvířat, skládaly 
obrázek s tematikou ochrany přírody, po-

slouchaly hlasy různých zvířat a  vyzkou-
šely si i techniku frotáže – přenášení ob-
rysů zvířat na papír pomocí tužky.
Celá akce probíhala v příjemné a vstřícné 
atmosféře.
Velké poděkování patří lektorce pro-
gramu za její trpělivost, laskavý přístup 
a schopnost děti zaujmout.
Těšíme se na další podobná setkání s pří-
rodou.

Zuzana Gellnerová

SEZNÁMENÍ S HADEM - 
STRACH STŘÍDÁ FASCINACE
Naše děti se zúčastnily poutavého pro-
gramu Seznámení s  hadem, během kte-
rého měly jedinečnou příležitost setkat 
se zblízka s  těmito živočichy. Lektor 
představil několik druhů hadů, vysvětlil 
jejich chování, způsob života a  rozptýlil 
běžné mýty.
Program sklidil velký úspěch a dětem po-
mohl překonat počáteční obavy.

MŠ Klokočov

VYSTOUPENÍ KE DNI MATEK
Mateřská škola Radkov ve spolupráci 
s  Obecním úřadem v  Radkově pořádala 
11. května vystoupení ke Dni matek, které 
je vhodnou příležitostí jak vyjádřit lásku 
a uznání všem maminkám.
Děti si společně s tatínky připravily krás-
ný divadelní program, kde společně ma-
minkám k svátku stavěli a malovali dům. 
Nechyběla ani známá stavební firma 
v zastoupení Pata a Mata.
Maminky byly dojaté, když viděly snahu 
svých dětí a  vděčnost se zračila v  jejich 
tvářích. Pro děti je to skvělá příležitost 
naučit se vyjádřit své city.

Vystoupení ke Dni matek je pěknou tra-
dicí, která spojuje rodiny a přináší radost 
a  dojetí všem zúčastněným. Tento den 
nám připomíná, jak důležitá je role mat-
ky v našem životě a jak bychom si jí měli 
vážit každý den.

MŠ Radkov

VOŘÍŠKIÁDA je zpět!!! Obnovujeme tradi-
ci výstavy voříšků a psů bez PP, která pa-
třila v  minulosti k  nejvyhlášenějším. Tě-
šíme se na naše staré známé, ale taky na 
nové příznivce, kteří se chtějí pochlubit 
svým chlupatým kamarádem. Všechny 
informace najdete na našich stránkách
On-line přihláška a  více informací na 
stránkách: zkovitkov.estranky.cz

https://zkovitkov.estranky.cz


OV Jelenice a SDH Jelenice uspořádali                       
v obci 10. května oslavy z několika vý-
znamných důvodů.
Prvním bylo vysvěcení zrekonstruované-
ho kříže na našem náměstíčku otcem Pe-
trem Bohačíkem z farnosti Březová, pod 
kterou Jelenice patří.
Kříž, který pochází ze začátku 19. stole-
tí, byl už značně poškozen zubem času,                        
a proto jsme se rozhodli tuto jedinečnou 
památku zachránit. Pan místostarosta 
Martin Šrubař nám doporučil k této re-
konstrukci sochaře MgA. Jana Šnéberge-
ra, jenž kříž krásně opravil a ošetřil tak, 
aby nás ochraňoval další desetiletí.
Druhým důvodem bylo posvěcení no-
vého zvonu, které proběhlo v kostele sv. 
Mikuláše v Březové. Premiérové zvonění 
ve zvoničce na hasičské zbrojnici dopadlo 
dobře a nyní nám zvon každý den ozna-
muje ranní budíček, poledne a večerní 
klekání. 
Zvon nechala vyrobit a nainstalovala fir-
ma IMPULS-B s.r.o. z Ostravy pod vede-
ním pana Jiřího Januse, kterému chceme 
taky poděkovat.

Zvon byl také vystaven u nás v hasičské 
zbrojnici. Mohli jste si všimnout krásné 
výzdoby zvonu, kde je uveden letopočet 
jeho zhotovení a je tam zpodobněn svatý 
Florián s nápisem „Svatý Floriáne oroduj 
za nás“.

Třetím důvodem byla oslava 120 let od 
založení Sboru dobrovolných hasičů                        
v Jelenicích. Tuto oslavu zahájil starosta 
sboru pan Jozef Štencel, který nám po-
drobně přednesl historii sboru a všem 
poděkoval za dosavadní činnost. Nadějí 
do budoucna bylo i předávání členských 
průkazů novým mladým hasičům a ha-
sičkám. Předseda kontrolní a revizní rady 
OSH Opava Ing. Zdeněk Slípek předal sbo-
ru za dosavadní činnost pamětní plaketu. 

Tohoto výjimečného setkání se zúčastnili 
i zástupci města , a to  pan starosta  Mgr. 
Jakub Cihlář, kterému chci poděkovat za 
pěkný a upřímný proslov, dále místosta-
rosta Mgr. Martin Šrubař, radní Josef Pru-
sek a Tomáš Želinský. Městu Vítkov chce-
me poděkovat za uvolněné finance, jak                
z investičního fondu pro osadní výbory, 
tak z fondu města na rekonstrukcí kříže               
a na nákup zvonu a jeho zprovoznění.  
Setkání se zúčastnil i sochař a restaurátor 
MgA. Jan Šnéberger, který nám také sdělil 
pár zajímavých informací o  kříži a pro-
mluvil o nepomíjivém životě soch.
Po těchto svátečních obřadech akce po-
kračovala v  kulturním domě v Jelenicích 
slavnostním obědem. Pak následoval 
kulturní program, kde zahrála cimbálová 
muzika z Vítkova.
Nedá se opomenout ani historický zásah 
hasiček ze Skřípova s opravdu nádher-
nou historickou stříkačkou a originálním 
povozem. Hasiči také předvedli ukázku 
zásahu při autonehodě. Technika a její 
překvapivá síla sklízela jen obdiv.

Pak už přišla ke slovu countryová skupina 
Nestor, která to pěkně rozjela a zábava 
nabrala ty správné parametry.
Akce patřila k těm opravdu důstojným                
a povedeným. Všem se u nás moc líbilo. 
Nakonec chceme všem poděkovat za po-
moc při organizaci akce.

Libor Pauler, OV Jelenice  
a Jozef Štencel, SDH Jelenice

SLAVNOSTNÍ DEN V OBCI JELENICE

POMOC PO POŽÁRU V JELENICÍCH
Zřízení transparentního účtu
V lednu letošního roku došlo v obci Jeleni-
ce k tragické události – ničivému požáru 
rodinného domu, ve kterém žijí manže-
lé Josef a  Zdeňka Černínovi. Požár, který 
pravděpodobně vznikl od jiskry u  komí-
na, zcela zdevastoval jejich domov, jenž 
nedávno prošel rekonstrukcí (nový kotel, 
topení, komín i elektroinstalace).
Manželé Černínovi, oba v  důchodovém 
věku, přišli nejen o  střechu nad hlavou, 
ale i o většinu osobních věcí a celoživot-
ních vzpomínek. Událost je pro ně velmi 
bolestná nejen z  materiálního hlediska, 

ale i  kvůli silné citové vazbě k  místu, 
které museli opustit. V  současnosti 
jsou odkázáni na pomoc rodiny, přátel 
a provizorní náhradní bydlení.
Na základě žádosti blízkých se město 
Vítkov rozhodlo zřídit transparentní 
účet, jehož prostřednictvím mohou ob-
čané i organizace přispět na pomoc ro-
dině Černínových.

Přispět můžete na transparentní účet 
zřízený městem - číslo účtu: 
356574881 / 0300 (vedený u ČSOB).

Peníze je možné zasílat až do konce října.
Děkujeme všem, kteří se rozhodnou 
pomoci. Každý příspěvek má smysl 
a  pomůže zmírnit následky této těžké 
životní situace.



ZŠ NA NÁMĚSTÍ JANA ZAJÍCE

Domov Vítkov oslavil Den 
matek s dětmi z naší školy
Žáci ZŠ Vítkov, nám. J. Zajíce si už řadu let 
udržují pěknou tradici a při různých příle-
žitostech pravidelně navštěvují seniory 
z Domova Vítkov. Přicházejí vždy s úsmě-
vem, dárky i  upřímnou snahou udělat 
druhým hezký den.
Nejinak tomu bylo i v měsíci květnu, kdy 
jsme si připomněli Den matek. Právě při 
této příležitosti žáci opět navštívili Do-
mov Vítkov. Také tentokrát si připravili 
kulturní program. Seniory potěšila vlast-
noručně vyšívaná srdíčka, která sklidi-
la obdiv a  byla přijata s  velkou radostí. 
Často ukápla i  slzička dojetí. Opravdu se 
podařilo babičky potěšit. Bylo krásné sle-
dovat, jak málo stačí k  tomu, aby se jim 
rozzářily oči a tvář ozdobil úsměv.

Praha v květnu
Naše dvoudenní putování krásnou Pra-
hou započalo u sochy Karla IV. před Sta-
roměstskou mosteckou věží na Křížov-
nickém náměstí. Tam jsme zahájili plnění 
úkolů vzdělávacího a zábavného progra-
mu „Rychlovka na Karlově mostě a  bo-
jovka na Kampě“. Měli jsme velké štěstí – 

na hladině Vltavy pod Karlovým mostem 
zněla úžasná barokní hudba u příležitosti 
slavnosti Navalis, jež uctívá světce sva-
tého Jana Nepomuckého a  má více než 
třísetletou tradici. Na Kampě, ostrově na 
Vltavě, nás nejvíce zaujaly sošky malých 
dětí současného umělce Davida Černého.
Hudební divadlo Karlín nám umožnilo 
strávit krásný večer zhlédnutím božské-
ho muzikálu „Anděl Páně“ podle stejno-
jmenné filmové pohádky. Hudbu i  texty 
napsal Ondřej Brzobohatý. Dlouho jsme 
si povídali o  popletovi Petronelovi, ško-
dolibém čertu Uriášovi, hříších…

Druhého dne jsme vystoupali po Starých 
zámeckých schodech až k  vyhlídce Na 
Opyši, kde jsme se mohli rozhlédnout po 
celé Praze. Viděli jsme historické budovy 
po obou březích Vltavy, mosty, zahrady, 
Petřín, Žižkovský vysílač, chrámy a  jiné 
zajímavosti.
Návštěva Pražského hradu probíhala za 
proměnlivého počasí, ale to vůbec neva-
dilo. Obdivovali jsme věž Daliborku, bazi-
liku sv. Jiří, Zlatá ulička, Královský palác, 
chrám sv. Víta, Vojtěcha a  Václava, kapli 
sv. Kříže se Svatovítským pokladem, Ko-
hlovu kašnu, Matyášovu bránu, sousoší 
Souboj Titánů a hradní stráž na Hradčan-
ském náměstí.
V  Nerudově ulici jsme vyhledali dům 
U  Dvou slunců, kde žil Jan Neruda. Zají-
mavá byla i další domovní znamení.
Všichni jsme se těšili na Pražský orloj. 
Společně s  mnoha cizinci jsme vzhlíželi 
k dvanácti apoštolům, smrtce a zlatému 
kohoutkovi.
Praha stověžatá, jež má ve skutečnosti 
473 věží a  věžiček, nás velmi okouzlila. 
Každý z  nás by chtěl Prahu v  budoucnu 
opět navštívit a  objevovat další zajíma-
vosti výjimečného hlavního města.

žáci 4. a 5. ročníku

ROZLOUČILI JSME SE
Když rozchod nastává, nám v srdci teskno je, 
však nelkáme neb zůstává shledání, naděje.

Helena Křížová
Její srdce dotlouklo dne 24.  dubna  2025 po 
těžké nemoci ve věku nedožitých 63 let.

Anna Vladařová
Její srdce dotlouklo tiše dne 30. dubna 2025 ve 
věku 92 let.

MUDR. KATARÍNA ZOGATOVÁ JAKO PRVNÍ 
ŽENA S CERTIFIKACÍ PRO ROBOTICKOU ORL 
CHIRURGII V ČESKU
MUDr. Katarína Zogatová z  Nemocnice AGEL Nový Jičín se stala první ženou 
v  Česku i  na Slovensku, která získala certifikaci pro robotickou chirurgii 
v oboru ORL. Náročný proces zahrnoval stovky hodin tréninku na simulátoru 
a výcvik ve Štrasburku. První operace absolvovala pod dohledem zkušeného 
školitele z Německa.
Robotické operace využívají novojičínští lékaři zejména u  nádorů krčních 
mandlí a  kořene jazyka, ale i  při léčbě spánkové apnoe. Technologie přináší 
pacientům menší zásahy, rychlejší hojení a nižší bolestivost. MUDr. Zogatová 
oceňuje podporu kolegů i přesnost systému a věří v další rozvoj robotické ORL 
chirurgie.



ÚSPĚCHY V KRAJSKÉM KOLE 
STŘEDOŠKOLSKÉ ODBORNÉ 
ČINNOSTI
V  pátek 9.  května se v  Ostravě konalo 
krajské kolo Středoškolské odborné čin-
nosti (SOČ), ve kterém naši septimáni 
opět potvrdili vysokou úroveň svých zna-
lostí a badatelských dovedností.
V silné konkurenci mladých talentů z ce-
lého Moravskoslezského kraje bodoval 
Filip Jedinák v  oboru Molekulární biolo-
gie, kde se svou odbornou prací Vizuali-
zace ektopické exprese antigenů v brzlí-
ku a její vliv na imunitní toleranci obsadil 
krásné 2. místo. Jeho projekt zaujal poro-
tu nejen věcnou přesností a  originálním 
přístupem, ale i schopností srozumitelně 
a  poutavě prezentovat složitá imunolo-
gická témata.
Stejného úspěchu dosáhla i  Eliška Černá 
v oboru Historie s prací Moravští Charvá-
ti. Pečlivé zpracovaní a  kvalitní analýza 
archivních pramenů vynesla Elišce rov-
něž 2. místo.

Výborného výsledku dosáhla také Tere-
za Kravčíková, která ve velmi obsazené 
kategorii Pedagogika, psychologie, so-
ciologie a  problematika volného času 
dosáhla na pěkné 4. místo. Ve své práci 
na téma Poruchy chování v předškolním 
vzdělávání se věnovala aktuálním otáz-
kám vzdělávání a vývoje dětí, přičemž její 
výzkum zaujal porotu svou praktičností 
a analýzou dat.
Blahopřejeme a děkujeme za skvělou re-
prezentaci školy.

Milena Mačáková

PŘECHODOVÝ RITUÁL NA 
CESTĚ K DOSPĚLOSTI
Letos měli někteří deváťáci možnost za-
žít novou zkušenost – přechodový rituál. 
Strukturovanou aktivitu, která pomáhá 
uzavřít jednu životní etapu a připravit se 
na novou.

Slovo rituál v někom může vyvolávat ne-
důvěru nebo obavy, že jde o něco příliš al-
ternativního a vzdáleného realitě. Přitom 
přechodový rituál je jen návratem k  při-
rozenosti. Nejedná se tedy o  nic magic-
kého nebo ezoterického, ale o strukturo-
vaný proces, jak dát význam důležitému 
mezníku v životě mladého člověka.
Přechodové rituály jsou zakořeněny v ti-
sícileté lidské zkušenosti. V  přírodních 
kulturách stále fungují jako samozřejmá 
součást výchovy dětí v  dospělé a  zod-
povědné členy společnosti. Mladí muži 
jihoasijských kmenů loví nebezpečné zví-
ře, na Vanuatu skáčou z věže přivázání za 
kotníky na liánu. Mladé ženy na Filipínách 
prochází obřady krásy a  zralosti, Inuité 
pak mají rituál ženské síly a  vize. Tako-
véto formy jsou pro naše potřeby a život-
ní podmínky nevyhovující, ale základní 
principy se prolínají napříč těmito rituály.
Moderní přechodové rituály se inspirují 
původními kulturami, jejich formy jsou 
ale přizpůsobeny potřebám dnešní doby. 
Nejedná se tedy o  návrat do minulosti, 
ale krok vpřed, kdy mladí i jejich okolí ví, 
že dospělost není jen o  věku, ale přede-
vším o  vědomém přijetí nové role. Role, 
kdy se stávají mladými dospělými, tedy 
těmi, kdo přebírají odpovědnost za svůj 
život a  hledají svou jedinečnou cestu. 
A  přechodové rituály jim pomáhají lépe 
pochopit kdo jsou, co je pro ně důležité 
a kam chtějí směřovat.
V  moderním světě jsme na tyto přecho-
dy spíše zapomněli, přestože některé 
jejich pozůstatky stále máme  – třeba 
svatby, promoce nebo pohřby. Ale mno-
ho dalších důležitých životních změn se 
odehrává bez povšimnutí. A  přitom prá-
vě tyto okamžiky zásadně formují naše 
životy. Pokud tato změna není přijata, 
často se mladí snaží dokázat svou „do-
spělost“ jinak, někdy i skrze rizikové cho-
vání nebo konflikty s autoritami. Snaží se 
dokázat, že už jsou dospělí a čím větší je 
rozdíl mezi jejich vnitřním pocitem a tím, 
jak s nimi jedná okolí, o to jsou jejich pro-
jevy intenzivnější. Obecně přechodový 
rituál tomuto pomáhá předejít. Zároveň 

ukazuje i nám dospělým, že je čas nechat 
děti o něco víc vyrůst a někdy i sami sebe 
posunout dál v roli rodiče, učitele či prů-
vodce.
Ukončení základní školy je v  životě mla-
dých lidí jedním z nejvýznamnějších pře-
chodů. Ze známého a  bezpečného pro-
středí vstoupí do světa, kde se od nich 
očekává více samostatnosti, zodpověd-
nosti a  směřování k  dospělosti. Přecho-
dový rituál jim může pomoci tuto změnu 
uchopit vědomě a s respektem ke všemu, 
čím už si prošli.
Během rituálu se naši deváťáci ohlíželi 
za svými školními lety, sdíleli vtipné his-
torky, připomínali si výzvy, které zvládli, 
a  hledali vlastní silné stránky. Sepisova-
li si, co je baví, co jim jde, i to, kým by se 
jednou chtěli stát. Zamysleli se nad svými 
sny, vizemi a cíli.
Závěrečným bodem bylo osobní ocenění 
každého studenta třídní učitelkou. Chví-
le, kdy každý mohl slyšet, v  čem vyniká 
a čím obohatil třídu. Pro mnohé to byl ne-
zapomenutelný moment, který jim dodal 
pocit, že jsou viděni a  přijímání takoví, 
jací jsou.

Ondřej Petrtýl, Terezie Šímová, Veronika 
Trlicová a Jana Brožová

VERNISÁŽ VÝSTAVY ART 
EXHIBITION IV.
V úterý 6. května se uskutečnila slavnost-
ní vernisáž výstavy ART EXHIBITION  IV., 
na níž svá umělecká díla představili žáci 
našeho gymnázia.
Žáci tercie, kvarty, kvinty a  sexty tvořili 
zvířecí figury různými výtvarnými tech-
nikami - kresbou a  malbou, zatímco 
primáni a  sekundáni modelovali faunu 
z drátu. Všechna díla vznikala v hodinách 
výtvarné výchovy pod vedením Mgr. Te-
rezie Šímové. Žáci během lekcí rozvíjeli 
svou kreativitu, fantazii nebo zručnost. 
Používali temperové a akrylové barvy na 
plátna, kreslili uhlem i  tužkou na velké 
výkresy. Trojrozměrné figurativní objekty 



vznikaly z drátu různých tlouštěk.
Vernisáž, která se konala ve výstavní síni 
kulturního domu, zahájili pan starosta 
Mgr. Jakub Cihlář a  ředitel školy PaedDr. 
Vladimír Vančura. Působivou slavnostní 
atmosféru podtrhlo pěvecké vystoupe-
ní zpěvačky Mgr. Pavly Barákové. Celým 
programem provázely Adéla Jurošková 
a  Ema Martinková, žákyně sexty. Kurá-
tory výstavy byli Natálie Ježová a  Lukáš 
Vícha, o  fotodokumentaci se postarala 
Karolína Binková.
Děkujeme městu Vítkov za poskytnutí 
výstavních prostor a  všem žákům, kte-
ří se jakkoliv zapojili do příprav výstavy. 
Největší dík patří naší paní učitelce Ší-
mové nejen za odborné vedení, ale také 
za trpělivost, motivaci a  podporu. Její 
nadšení a víra v náš talent nás inspirova-
ly k tomu, že jsme do děl vložili kus sebe 
a svou výtvarnou tvorbu jsme si opravdu 
užili.
Pokud jste nestihli zahájení výstavy, mů-
žete si ji prohlédnout až do konce května 
(po předchozí telefonické domluvě).

Sára Dušková, Natálie Ježová
žákyně sexty

NOC VE ŠKOLNÍM KLUBU
Poslední dubnový pátek se náš školní 
klub proměnil v místo plné smíchu, napě-
tí a  zajímavých zážitků. Uspořádali jsme 
totiž Free bez mobilové nocování, na kte-
ré dorazilo 33 nadšených účastníků.

Po odevzdání mobilních telefonů do ne-
rezové mísy jsme odstartovali odpoledne 
sérií soutěží, ve kterých děti předvedly 
svou šikovnost, rychlost i  týmového du-
cha. Největší odměnou byla radost ze 
společného zápolení, ale také získané 

žetony, které si v podvečer soutěžní týmy 
vyměnily za občerstvení na večerní party. 
Po soutěžním nadšení přišla zasloužená 
odměna – pizza k večeři. Vůně čerstvé pi-
zzy se linula celým klubem. Po večeři jsme 
rozproudili atmosféru na Happy diskoté-
ce. Taneční hity, barevná světla a  skvělá 
nálada přiměly i ty největší stydlíny, aby 
se přidali na parketu. Po setmění nastal 
čas na to nejnapínavější – noční hororo-
vou hru s  klauny. Odvážlivci se vydali na 
stezku odvahy, kde na ně čekalo několik 
klaunů a  jeden velký úkol, a  to přinést 
maskota svého týmu. Smích se mísil s vý-
křiky překvapení a  všichni si odnesli bá-
ječné vzpomínky.

Karína Kopecká, Jana Franková a Blanka 
Sedlaříková

SEMINÁŘ O 3D TISKU
Do fascinujícího světa 3D tisku zavedl 
žáky tercie našeho gymnázia interaktivní 
seminář Ing. Oldřicha Sladkovského. 
Provedl je od základních principů této 
inovativní technologie až po její reálné 

využití v praxi.
Žáci sledovali, jak 3D tiskárna pracuje 
a  tiskne model. Nešlo však jen o  pasivní 
sledování! Aktivně se poté zapojili do 
samotného procesu tvorby a s nadšením 
si vyzkoušeli modelování vlastních 3D 
objektů. Nejlepší modely byly odměněny 
sladkostí.
Seminář poskytl žákům nejen příležitost 
nahlédnout pod pokličku 3D tisku, ale 
také přispěl k  dalšímu rozvoji důležitých 
dovednosti, jako je kreativita, prostorová 
představivost nebo technické myšlení.

Jindřich Baumann

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ
14. května jsme se zúčastnili okresního fi-
nále v atletickém čtyřboji mladších žáků 
(6. + 7. třídy), které se konalo na Tyršově 
stadionu v  Opavě. Přihlásilo se devate-
náct školních týmů z celého okresu. Mezi 
disciplíny čtyřboje patří běh na 60 m, 
skok daleký/vysoký, hod míčkem a  běh 
na 800 m.

Náš tým ve složení Rostislav Novák, Ja-
roslav Kirchner, Nikolas Horák a  Matyáš 
Mikulenka se po bojovných výkonech vy-
bojoval skvělé 5. místo. Navíc je potřeba 
zmínit i individuální výkon Rostislava No-
váka, který se probojoval na 7. místo ze 92 
závodníků!

Ivo Hasala

VYSTOUPENÍ V DOMOVĚ 
SENIORŮ
U  příležitosti Dne matek navštívily vy-
brané děti ze školní družiny v  pondělí 
12.  května Domov Vítkov, kde potěšily 
babičky i  ostatní obyvatele kulturním 
programem.
Malí účinkující z první, druhé a třetí třídy 
předvedli pohádku Boudo, budko, zazpí-
vali písničky, recitovali básničky a přidali 
i moderní tanec.

Celé vystoupení bylo plné radosti, 
energie a milé atmosféry. Děti se pečlivě 
připravily a  jejich snaha byla odměněna 
vřelým potleskem a  úsměvy na tvářích 
seniorů. Babičkám se program velmi 
líbil a  setkání tak proběhlo v  duchu 
mezigenerační radosti a  vzájemného 
obohacení.
Děti zavítaly do Domova Vítkov nejen 
proto, aby potěšily své publikum 
vystoupením, ale na závěr také rozdávaly 
drobné dárky, které vyráběly společně se 
svými vychovatelkami.

Ludmila Šromotová



JAK VYCVIČIT DRAKA
Kdybyste hledali toho nejvy-
nalézavějšího Vikinga, skončili 
byste u  Škyťáka (Mason Tha-
mes). Na jeho rodném ostrově 
Blpu to ovšem není nijak víta-
ná vlastnost, prim hraje ten, 
kdo dokáže jakýmkoliv způso-
bem sejmout libovolného dra-
ka jako Škyťákův táta, vikinský 
náčelník Kliďas Velikán 
(Gerard Butler). Draci jsou to-
tiž pro zdejší lidi odjakživa tím 
největším nepřítelem. Když 
však Škyťák šťastnou náhodou 
poraní exemplář mýtického 
a  nepolapitelného příslušníka 
druhu Noční běs a  začne ho 
lépe poznávat, pochopí, že nic 
nemusí trvat věčně. Ani dávná 
nepřátelství. Jenže jak o  tom 
má mladík, považovaný spíš 
za outsidera, přesvědčit své 
soukmenovce, pro které pořád 
platí, že nejlepší drak je ten, 
kterého mají bezpečně pod 
zámkem? 

F1
Sonny Hayes (Brad Pitt), kte-
rému přezdívají „rádoby mistr 
světa“ FORMULE 1 devadesá-
tých let, byl slibným závodní-
kem, jemuž kariéru zničila té-
měř fatální havárie. O třicet let 
později, kdy se Sonny živí jako 
nájemný závodník, jej osloví 
jeho bývalý týmový partner 
Ruben Cervantes (Javier Bar-
dem), který je nyní majitelem 
skomírajícího týmu FORMULE 
1. Ruben přesvědčí Sonnyho, 
aby se vrátil do FORMULE 1, 
pomohl jeho týmu k  vítězství 
a  tím ho zachránil. Sonnyho 
novým svěřencem je zbrklý 
nováček Joshua Pearce (Dam-
son Idris), který si však chce jít 
vlastní cestou. Za řevu moto-
rů ale Sonnyho dostihne jeho 
minulost a  on zjistí, že jeho 
týmový parťák je jeho nejlítěj-
ší konkurent a že cestu ke své-
mu vykoupení nezvládne sám. 

KINOTIPY NA ČERVEN

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁVÁNÍ 
MATURITNÍCH VYSVĚDČENÍ

V  pondělí 26.  května  2025 se v  reprezentativních prostorách 
Městského úřadu ve Vítkově konalo slavnostní předávání 
maturitních vysvědčení, které završilo jednu významnou 
etapu v  životech našich absolventů. Za zvuků studentské 
hymny Gaudeamus igitur vstoupili úspěšní maturanti se svou 
třídní učitelkou, aby před svými blízkými, pedagogy a zástupci 
zřizovatele převzali ocenění za léta studia.
Slavnostní akt zahájila státní hymna, po níž následovaly 
inspirativní proslovy starosty města Vítkova Mgr. Jakuba 
Cihláře a  ředitele školy PaedDr. Vladimíra Vančury, MBA. 
Poté maturanti převzali svá poslední vysvědčení, symbol 
usilovné práce a vytrvalosti, s hrdostí se podepsali do pamětní 
knihy. Dojímavé okamžiky přinesly proslovy třídní učitelky 
a  studentek Terezie Bekové a  Kateřiny Daňkové, které se 
rozloučily jménem celé třídy.
Program obohatilo vystoupení Smíšeného pěveckého sboru 
Komenský Vítkov pod vedením Jany Malaníkové, které dodalo 
ceremoniálu slavnostní a  zároveň srdečnou atmosféru. Mezi 
čestnými hosty nechyběla paní Mgr. Štěpánka Přečková 
zastupující Školskou radu a  paní Bc. Radka Mikulenková za 
Klub rodičů. Celé odpoledne s grácií moderovala naše kolegyně 
Mgr. Jana Kramolišová.
Dnešek znamenal loučení s  jednou kapitolou života, avšak 
nikoliv s vzájemným poutem, které se mezi studenty a školou 
vytvořilo. S vírou, že kroky absolventů povedou dál na vysoké 
školy, do zaměstnání či do světa, se s  nimi třídní učitelka 
rozloučila slovy Carla Barda: „I  když se nikdo nemůže vrátit 
a vytvořit zcela nový začátek, každý může začít teď a vytvořit 
zcela nový konec.“
Pevně věříme, že všichni naši maturanti mají v  sobě sílu 
a energii, aby neustále směřovali kupředu a dosáhli svých snů.

Jana Kravčíková
třídní učitelka

https://www.csfd.cz/tvurce/692247-mason-thames/
https://www.csfd.cz/tvurce/692247-mason-thames/
https://www.csfd.cz/tvurce/12074-gerard-butler/
https://www.csfd.cz/tvurce/5-brad-pitt/
https://www.csfd.cz/tvurce/314464-damson-idris/
https://www.csfd.cz/tvurce/314464-damson-idris/


květen - červen 2025
PO STOPÁCH SKŘÍTKA GOBLINA
Akce pro rodiny s dětmi, během níž projdete dvě cesty skřítka 
Goblina, na kterých získáte kousky mapy. První cesta proběhla 
v  areálu discgolfu v  Budišově nad Budišovkou. Druhá cesta 
i  s  průchodem přes řeku Moravici probíhá u  Kružberské 
přehrady. Mapa vás zavede k  pokladu nesmírné hodnoty. Na 
cestách prožijete dobrodružství.
Pořádá:	 Středisko volného času Vítkov
Kružberk, Stará voda

5., 12. a 19. 6.
PLAVÁNÍ A CVIČENÍ V BAZÉNU PRO SENIORY 60+
Přihlášky v IC Vítkov.

Neděle 1. 6. v 10:00 hodin
POHÁDKY PRO HURVÍNKA
Pohádka, loutkový. Země původu: Česko
👨 Přístupný ⏰ 75 min. Vstupné: 100 Kč
Překvapení ke dni dětí
Kino Panorama Vítkov

Úterý 3. 6. , 14:00 - 17:00 hodin
ZUŠ OPEN 2025
Celostátní festival základních uměleckých škol ČR s cílem 
zviditelnit unikátní systém ZUŠ na celostátní úrovni. Přehlídka 
vystoupení žáků ZUŠ Vítkov a výtvarný workshop. Představí se 

žáci hudebního, tanečního i výtvarného oboru.
Náměstí Jana Zajíce

Čtvrtek 5. 6. v 18:00 hodin
BALERÍNA
Akční, thriller. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 125 min. České titulky. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 7. 6. od 14:00 hodin
DEN MĚSTA VÍTKOVA 2025
Tradiční den plný zábavy ve sportovním areálu.
Program: O5 & Radeček, Jordan Haj & Emma Smetana, Kája 
a Bambuláček, Martyho banda, Special band, DJ Feidt a jiné
Zóny: parkour - bublinková - virtuální - herní - vodní - kreativní 
- módní - fotbalová - florbalová - odpočinková - gastro
Časový harmonogram naleznete uvnitř zpravodaje. Upozorňu-
jeme návštěvníky, že může dojít ke změnám programu a  časů 
vystoupení. Vstup: zdarma
Sportovní areál Vítkov

Čtvrtek 12. 6. v 18:00 hodin
KLAUN V KUKUŘIČNÉM POLI
Horor, komedie. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 96 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

KALENDÁŘ AKCÍ

TURNAJ STARÝCH PÁNŮ 2025
Milí fanoušci a příznivci sportu, srdečně Vás zveme na Turnaj starých pánů v kopané, který pořádáme v rámci 
oslav 100 let sportu a  80 let fotbalu ve Vítkově. Turnaj se uskuteční v  sobotu 28.  června od 10 hodin na 
stadionu. Zúčastní se týmy z Fulneku, Hranic, Rajnochovic a domácí Vítkov.
Těšit se můžete na napínavé zápasy, nezapomenutelné okamžiky, dobrou náladu, občerstvení a jistě velký 
počet gólů.
Přijďte podpořit a zafandit bývalým legendám a užít si den s fotbalem. Těšíme se na Vaši účast, Fotbalový oddíl TJ Vítkov

MĚSTSKÉ KOUPALIŠTĚ 2025
OTEVÍRACÍ DOBA
Od 13. června do 14. září (dle klimatických podmínek)
červen (pracovní dny)			   12:00 - 19:00
červen (víkendy)           			   10:00 - 19:00     
červenec, srpen a září			   10:00 - 19:00     

CENÍK NA ROK 2025

Celodenní vstupné 
dospělí					     100 Kč
děti do 3 let				    zdarma
žáci a studenti do 26 let  			   70 Kč
senioři nad 60 let			   70 Kč
ZTP,  ZTP/P				    zdarma
průvodce ZTP/P				    70 Kč
večerní vstupné od 17:30 hodin		  50 Kč
zapůjčení lehátka			   50 Kč
zapůjčení lehátka (vratná záloha)		  100 Kč
volejbalové hřiště			   100 Kč/1 hod.

PERMANENTKY (10 vstupů)	
dospělí				            800 Kč (80 Kč/1 vstup)
děti, žáci, studenti do 26 let, 
senioři na 60 let, průvodce ZTP/P	         500 Kč (50 Kč/1 vstup)

Všichni senioři, žáci a studenti, kteří využívají slevu či perma-
nentku, musí předložit příslušný průkaz. Nevyčerpané vstupy 
na permanentkách lze převést pouze do následujícího roku.
Místní školy a školky v rámci výuky tělesné výchovy platí 
hromadné vstupné (nad 10 osob) ve výši 20 Kč/žák, pedagog                     
a dozor ZDARMA. Ceny platí  v období školního roku. Dětské 
tábory organizované SVČ Vítkov a ZŠaG Vítkov v průběhu 
prázdnin platí vstupné ve výši 20 Kč/žák, dozor ZDARMA.
Z hygienických důvodů je vstup do bazénu povolen pouze                    
v plavkách. 

Provozovatel: 
Technické služby města Vítkova, Dělnická 705, 749 01  Vítkov
Odpovědná osoba:  
Radek Surovec, správce koupaliště, tel. 731 828 567, 
Pokladna:  tel. 703 146 531 



Pátek 13. 6. v 16:30 hodin
JAK VYCVIČIT DRAKA
Dobrodružný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 116 min. Český dabing. Vstupné: dospělí 150 
Kč, děti 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 19. 6. v 18:00 hodin
HIGH SCHOOL HEIST
Komedie. Země původu: Česko
👨 Přístupný ⏰ 99 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 20. 6. v 16:30 hodin
NOHEJBALOVÝ ZÁPAS VÍTKOV VS. PETROVICE
Sportovní areál Vítkov

Pátek 20. 6. v 16:30 hodin
KRTKŮV SVĚT
Drama. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 75 min. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 20. 6. v 19:00 hodin
28 LET POTÉ
Thriller. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 126 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 22. 6. v 10:00 hodin
ELIO
Animovaný, rodinný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 90 min. Český dabing. Vstupné: dospělí 150 
Kč, děti 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pondělí 23. 6. v 18:00 hodin
JEDNODUŠE K VELKÝM ZMĚNÁM
Hledáme každodenní motivaci k  pravým principům 
a rozhodnutím. Přednáší: Olga Graclíková - s velkými životními 
zkušenostmi v oblasti zdraví. Součástí přednášky bude zdravá 
ochutnávka.
Organizátor: Kluby zdraví
Kulturní dům Vítkov

Čtvrtek 26. 6. v 19:00 hodin
F1
Drama, sportovní. Země původu: USA
👨 12+ ⏰150 min. Český dabing. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 27. 6.
HURÁ PRÁZDNINY
Akce pro rodiny s  dětmi, v  rámci které přivítáme léto 
a  prázdniny. Na akci si děti budou moci již tradičně vyrobit 
výrobek v  tematických dílničkách a  také zahájíme promítání 
letního kina pohádkou “Jako z divokých vajec”.
SVČ Vítkov, Husova 585

Pátek 27. 6. v 20:30 hodin
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Animovaný, rodinný. Země původu: Thajsko
👨 Přístupný ⏰ 84 min. Český dabing. Vstupné: 50 Kč
LETNÍ KINO - areál SVČ Vítkov

Sobota 28. 6. v 10:00 hodin
TURNAJ STARÝCH PÁNŮ 2025
Oslavy 100 let sportu a 80 let fotbalu. Nastoupí týmy z Fulneku, 
Hranic, Rajnochovic a domácí Vítkov.
Sportovní areál Vítkov
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